
    

Žilinský turistický kraj na veľtrhu cestovného ruchu   
ITF SLOVAKIATOUR, Bratislava 30.1. – 1.2.2025  

  

 
  

  

Krajská organizácia cestovného ruchu Žilinský turistický kraj sa bude v dňoch 30.1.-1.2.2025 
prezentovať na medzinárodnom veľtrhu cestovného ruchu ITF SLOVAKIATOUR v Bratislave na 
výstavisku Incheba.  
  

Prinášame komplexnú ponuku cestovného ruchu, ktorú poskytneme návštevníkom spolu s oblastnými 
organizáciami cestovného ruchu REGION LIPTOV, Klaster Orava, Rajecká dolina, TURIEC, OCR Kysuce a  

Malá Fatra. Predstavíme aj novinky na tohtoročnú zimnú i letnú turistickú sezónu v regiónoch 

Žilinského kraja.   
  

Počas veľtrhu bude v expozícii Žilinského turistického kraja prebiehať pútavý program v podobe ukážok 

tvorivých dielní remeselníkov - drotára, výrobcu Trstenskej keramiky, maľovania čičmianskych 

ornamentov na miniatúry drevených  domčekov, ako i ukážky tvorby výrobkov z ovčej vlny.   

  

Program bude v piatok 31.1.2025 doplnený hudobným a tanečným vystúpením kapely Nebeská muzika  

z Terchovej.   

Návštevníkov tiež čakajú i typické ochutnávky z regiónov Orava, Liptov, Kysuce, Turiec, Rajecká dolina 
a Malá Fatra.  

  

   

  

              
  

  

 „Podľa údajov Štatistického úradu je Žilinský kraj spomedzi ôsmich krajov druhým najnavštevovanejším 

regiónom v rámci Slovenska,“ povedala Iveta Chabadová, výkonná riaditeľka krajskej organizácie 

cestovného ruchu Žilinský turistický kraj a dodala „tento údaj je za 1. - 3. štvrťrok roku 2024, čo 

predstavuje 22,5 % podiel Slovenska. Kraj zaostal máličko za krajom Bratislavským s podielom 22,6 %. 



    

Teší nás tento rastúci trend, ktorý je okrem prírodných a kultúrnych daností aj výsledkom spolupráce 

všetkých zainteresovaných subjektov v cestovnom ruchu“.  

  

Žilinský kraj bol s podielom 23,7 % najnavštevovanejším krajom v SR medzi domácimi návštevníkmi. 

Zahraniční návštevníci uprednostnili Bratislavský kraj s podielom 37,6%, za ním sa s podielom 20,6 % 
umiestnil Žilinský kraj.  

  

 
  

  

Žilinský turistický kraj prichádza s novým produktom zameraným na rodiny s deťmi. Vytvárame komiks, 

ktorý je populárny medzi malými čitateľmi, navedie rodiny v rámci celého Slovenska na návštevu 
Žilinského kraja.   

Deti sa stotožnia s hlavným hrdinom komiksu Adamom, ktorý zažije dobrodružstvo a zachráni pamiatky 
Žilinského kraja pred svetom zla. V rámci komiksu je zobrazených 9 atraktívnych lokalít. Pre 

zatraktívnenie lokalít pre návštevníkov budú umiestnené na daných miestach QR kódy, kde sa deťom 

zobrazí otázka či prerozprávaná povesť. Po navštívení 7 z 9 lokalít majú deti možnosť získania 
atraktívnej stolovej hry, ktorá bude inšpirovaná Žilinským krajom.   

  

Žilinský turistický kraj má opäť v pláne venovať sa obnove cykloturistického značenia v kraji, ktoré 

systematicky každoročne realizuje približne v sume 40 tis. €, nákupu cykloservisných stojanov, 

cyklosčítačov a osadeniu detských prvkov na oddychových miestach cyklotrás.  

  

Žilinský kraj bude v roku 2025 realizovať viaceré projekty pre rozvoj cestovného ruchu - cezhraničné 

projekty v spolupráci s českými partnermi - Na bicykli po spoločnom slovensko-českom pohraničí a 

Rozvoj skitouringu na československém pomezí; cezhraničný projekt s poľskými partnermi – Na bicykli 
okolo Tatier – spoločne budujeme cezhraničné cyklotrasy; ako i projekt z Plánu obnovy a odolnosti – 

Dochádzka do práce a škôl v koridore Teplička nad Váhom – KIA – Gbeľany – Varín – Nezbudská Lúčka 
– Strečno - priemyselný park.    

  

  

  

   

  
  

  



    

Turiec bude prezentovať svoje najväčšie lákadlá – turistiku vo Veľkej a Malej Fatre, širokú sieť 

cykloturistických trás vhodných pre rekreačných aj náročnejších cyklistov, skvelé možnosti na zimné 

športy - skialpinizmus, zimnú turistiku. Návštevníci a môžu tešiť na prezentáciu lyžiarskych stredísk v 

regióne, ako je obľúbený Winter park Martinky na Martinských holiach, ktorý ponúka výborné 

zjazdovky, kvalitné služby a nezabudnuteľnú atmosféru. Športové aktivity budú doplnené o ponuku 

liečebných termálnych kúpeľov a aquaparku Turčianske Teplice, ktoré sú obľúbeným miestom pre 

regeneráciu a oddych. Priaznivcov adrenalínu a dobrodružstva určite poteší ponuka Ferraty HZS na 

Martinských holiach.  
  
  

V Rajeckej doline pripravujú na novú turistickú sezónu množstvo noviniek a projektov. Už od roku 2019 

budujú produkt CykloRaja, ktorý prináša množstvo cyklistických príležitostí pre návštevníkov a turistov 

– je to neustále sa rozširujúca sieť viac ako 150 km cyklotrás.   
Pripravuje sa tiež projekt Cyklomagistrála Rajecká dolina, etapa II. – Rajecké Teplice – Rajec – Fačkov – 

Čičmany. Návštevníci sa tiež môžu tešiť na dva nové náučné chodníky v Rajeckej doline venované 

včelám a včelárom z Rajeckej  doliny a náučný chodník na vrch Sokol.   
Spoznajú tiež bohatú ponuku termálnych kúpeľov SPA APHRODITE Rajecké Teplice a mnohých 

kultúrnych a športových podujatí, ktoré sa pripravujú v Rajeckej doline.    
  
  

Kysuce predstavia návštevníkom aktuálnu ponuku lyžiarskych stredísk a lokalít vhodných na zimnú 

bežeckú turistiku a atraktivít a lokalít na prežitie letnej dovolenky. Prichádzajú tiež s tohtoročnými 
novinkami - Projektom nových cyklotrás pre horské bicykle v obciach Korňa a Vysoká nad Kysucou a 

projektom Kysuce – kraj pútnikov, ktorý dokumentuje všetky sakrálne pamiatky v obci Vysoká nad 

Kysucou.   
Priaznivcov turistiky čaká nová rozhľadňa v Čadci s náučným umeleckým chodníkom.   
  
  

Orava bude prezentovaná ako región plný zážitkov, tradícií a chutí. Prezentujúci regiónu Orava budú 

oblečení v tradičných oravských ľudových krojoch, aby zdôraznili jedinečnosť kultúry a remeselného 

dedičstva. Návštevníci sa tak prenesú priamo do srdca Oravy a zažijú jej pravú pohostinnosť. Ponuka 
regiónu Orava je široká. Návštevníkom budú predstavené prírodné krásy a atraktivity – Oravská 

priehrada, Západné Tatry, lyžiarske strediská, strediská na aktívny oddych počas letnej dovolenky ako 

i kultúrne pamiatky – Oravský hrad, Oravské múzeum, Múzeum oravskej dediny v Zuberci a mnohé iné.   
Prezentácia tiež bude doplnená informáciami o regionálnej karte zliav OravaCard a bezplatnej mobilnej  

aplikáciu Visit Orava.   
  
  

Región Malá Fatra pripravil pre návštevníkov veľtrhu lákavú ponuku zimných i letných aktivít. V 

rozbehnutej zimnej sezóne je Malá Fatra rajom pre vyznávačov športov či turistiky na snehu. Štýlové 
drevenice, moderné hotely a penzióny poskytujú relax a regeneráciu po lyžovačke, bežkovaní, či zimnej 

turistike.   

Návštevníkom odporučia aj typické gastronomické pochúťky regiónu, ktoré počas zimných radovánok 
ocení nejeden gurmán.   



    

Ťažiskovými formami letnej ponuky regiónu sú turistika a cykloturistika. Región disponuje najhustejšou 
sieťou cykloturistických trás v horskom teréne. Prvenstvo si drží aj v počte 3 cyklomagistrál na svojom 

území vhodných najmä pre rekreačných cyklistov a rodiny s deťmi.   

Návštevníci sa tiež dozvedia o novinkách a pripravovaných podujatiach zo vstupnej brány do regiónu -   
mesta Žilina.  

Región Malá Fatra je miestom priam stvoreným pre rodinnú dovolenku plnú zábavy, oddychu a 

nezabudnuteľných zážitkov.    

  

      
  

Liptov predstaví svoju aktuálnu ponuku pre zimných dovolenkárov, ale nebudú chýbať ani informácie 

o ponukách atrakcií na letné prázdniny v okolí Liptovskej Mary a celoročná ponuka Liptova pre rok 

2025.    

Zima je v regióne Liptov stvorená najmä na aktívny pohyb na snehu – lyžovanie, skialpinizmus, freeride, 
bežecké lyžovanie. Výhľady na tatranské končiare sú  neprekonateľným zážitkom a pobyt v termálnych 

vodách pod Nízkymi Tatrami zrelaxuje aj vylieči. Liptov ponúka špičkové podmienky pre všetkých 
lyžiarov. V desiatich lyžiarskych strediskách si na svoje príde každý.    

Hlavnou novinkou zimy v stredisku Jasná je rozšírenie večerného lyžovania – pre lyžiarov pribudne 2,7 

kilometra dlhá trasa. Počas zimnej sezóny vozia do Jasnej návštevníkov takmer z celého regiónu 

bezplatné skibusy.   

Novinkou bude piatkový párty bus z Liptovského Mikuláša do Jasnej a každý deň aj skibus na večerné 

lyžovanie. Lyžiarov v zime poteší aj Sky picnic. V špeciálne upravenej luxusnej piknik kabínkovej lanovke 
si za 40 minút môžu vychutnávať piknik menu.    

Pre dovolenkárov, ktorí hľadajú dovolenku na horách spojenú s vodou čakajú v letnej sezóne - turistika, 
cyklistika, termálne vodné parky, jaskyne, no i relax a adrenalín.    

Ponuka regiónu je skutočne pestrá a nevmestí sa do niekoľkých riadkov. Preto Liptáci pre potreby 

rodinnej dovolenky vytvorili online pomôcku Liptov s deťmi, kde rodičia nájdu množstvo tipov na 
program. Na regionálnej stránke VisitLiptov.sk je tiež dostupný plánovač dovolenky. Liptov jednoducho 

#TrebaZazit.   

   

Uvedená prezentácia Žilinského turistického kraja  na veľtrhu ITF SLOVAKIATOUR 2025 sa uskutočňuje  

aj vďaka podpore zo strany Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky.  

  

 

Príďte a inšpirujte sa na našom stánku v Hale B1, stánok č. 402.   
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